

平成17年6月24日

各 位

会 社 名 八千代工業株式会社 代表者の役職氏名 取締役社長 大竹 茂 (JASDAQ・コード 7298) 問い合わせ先 常務取締役 杉山 幸右 T E L 04-2955-1211

1単元の株式数の変更に関するお知らせ

当社は、平成17年6月24日開催の取締役会において、下記のとおり1単元の株式数の変更について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 最近の投資単位の状況及び変更の理由

(1) 最近の投資単位の状況

直前事業年度の末日における最終価格をもとに 1,400,00円 算出した1売買単位当たりの価格

直前事業年度における日々の最終価格をもとに 995,442円 算出した1売買単位当たりの価格の平均 直前事業年度の末日における1単元の株式数 1,000株

(2)変更の理由

当社は、投資家の皆様が当社株式に投資しやすい環境を整え、株主数の拡大及び流動性の向上を図るため、種々考えられる施策の一つとして、投資単位の引下げについて検討してまいりました。

このたび、最近時における投資単位の状況を勘案し、1単元の株式数を見直し、株式 投資単位の引下げを行うことといたしました。

2.変更の内容

1単元の株式数を1,000株から100株に変更する。

3. 変更予定日

平成17年8月1日(月曜日)

(ご参考)

- 1. 上記変更に伴い、平成17年8月1日(月曜日)付をもって、ジャスダック証券取引所における売買単位も1,000株から100株に変更されます。
- 2. 平成17年7月31日(日曜日)[ただし、当日及び前日は、名義書換代理人の休業日につき、実質上は平成17年7月29日(金曜日)]現在で登録単元未満株式を100株以上ご所有の株主各位につきましては、その登録単元未満株式のうち100株の整数倍の株式は、100株券にて株券を交付いたします。
- 3. 1,000株券及び10,000株券をご所有の株主各位につきましては、100株 単位の売買取引に通常はそのままお使いいただけませんので、名義書換代理人において、 平成17年8月1日(月曜日)以降100株券にお引換えいただくか、株券保管振替制度 をご利用ください。

なお、既にご所有の株券について株券保管振替制度をご利用の場合には、一切の手続き は不要ですので念のため申し添えます。

以上